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Előzmények

Az együttműködés  az  akadémia  résztvevői  között  immár  több  mint  4  éves  múltra  tekint 
vissza. Először a Velencei Kék Cápák játékosait vontuk be a közös munkába (ennek oka az, 
hogy a csapat alapítója, Soós Dániel korábban 7 éven keresztül a Bulldogok játékosa volt),  
majd a budapesti francia iskola (Accueil), végül a biatorbágyi csapat következett. A francia 
iskola juniorjai a magyar U 18-as válogatottban kezdték a közös munkát, de a biatorbágyi 
edzővel,  Varga  Ferenccel  is  a  magyar  juniorokkal  végzett  közös  munkával  kezdődött  az 
együttműködés. Sajnos a biatorbágyi csoport munkája szinte megszűnt, így csak az egyetlen 
aktív utánpótláskorú játékost foglalkoztattuk
A cél az volt, hogy az egyesületekben korosztályukban játéklehetőséget nem kapó tehetségek 
ne kallódjanak el.  Hangsúlyozzuk,  hogy a Bulldogok maguk mindig  ki  tudtak volna állni 
külön is, de ebben az esetben le kellett volna mondani a többi játékosról – a magyar rögbinek 
is!  A  kiscsapatok  játékosai  azután  sorra  a  magyar  korosztályos  válogatottakban  is 
bizonyítottak.

Edzők

A közös munkát Tóth Sándor (Bulldogok) irányította, az edzői csapat tagjaként Soós Dániel 
(Cápák) és Yannick Sicre (Accueil) vett részt a munkában már szeptembertől. Nagy szakmai 
segítséget  kaptunk  Harmat  Ákostól  és  a  tavaszi  idényben  Dobos  Gábortól,  a  Bulldogok 
erőnléti edzőjétől. Yannick Sicre úrral szinte egy FIRA-továbbképzést „importáltunk”, hiszen 
Villepreux  úr  több  nyári  edzőoktató-táborán  is  rélszt  vett.  Fiatal  korában  a  Bayonne 
élvonalbeli játékosa volt.
Szeptemberben Deli Róbert irányításával több csoport is indult az érdi Batthyány Általános 
Iskolában,  a  Kós  Károly  Szakközépiskolában  és  a  tárnoki  II.  Rákóczi  Ferenc  Általános 
Iskolában. Ezekből a csapatokból néhányan már októberben résztvettek a közös munkában. 
Deli Róbert gyakran kapcsolódott be a közös akadémiai edzésbe (ha engedte az ideje, mivel 
az extraligás edzésre kellett sietnie), általában a tolongással foglalkozott. A tolongás munkáját 
többször is Karsai Dávid vezette az edzéseken.

Létszámok

Junior: 30  fő (Accueil 3, Cápák 6, Bulldogok 21)
Kadet:         25  fő (Accueil 1, Cápák 1, Bulldogok 22)
Kölyök:           26 fő (Borzok 2, Bulldogok 24 fő)
Minik: 32 fő (Bulldogok 32)
(a legkisebbek közül többen nem igazoltak még le a klubokhoz).

Edzések

Az edzések helye és ideje gyakran változott. Most könnyebb volt a franciák bevonása, mert 
ugyan a tanév (és a tanítási nap!) rendje gyökeresen eltér a magyartól, meccsnélküli szombat 
délelőttökön és az őszi szünetben tartottunk edzéseket. Összesen 6 alkalommal vettek közös 
edzésen részt, egy alkalommal közös utánpótlástornát rendeztünk (november elején). 
Ősszel 5 tartottunk akadémiai edzést Velencén (péntek délutánonként). A velenceiek közül 
többen (Czakó, Katona, Drabbant, Slott) a felfutó battai létszám miatt az érdi pályára (Ercsi 
út)  kezdtek  átjárni  szerdánkét,  de  sok  alkalommal  vettek  részt  a  Bulldogok  extraligás 
csapatának  edzésén.  A  játékosoknak  útiköltségtérítést  adtunk.Ősszel  folytatódott  a 



junioroknak és a kadétoknak az erőnléti (Dobos Gábor) és crossfittedzés (Harmat Ákos), így 
hetente többször is eljöttek változó létszámban Érdre az Ercsi útra vagy a konditerembe. Így 
sokkal több munkával a hátuk mögött érkeztek az U18-as válogatott edzéseire 2011-ben.
Ha  erőnléti  munkát  terveztünk  a  hétre,  akkor  a  játékosok  hétfőn,  szerdán  és  pénteken 
futóedzésen vehettek részt (emellett technikai és taktikai képzés is volt), ha taktikai jellegű 
munka volt a terv, akkor kedden és csütörtökön tartottunk közös edzést. 
Téli edzéseink: az érdiek hetente háromszor vesznek részt torntermi edzésen, a juniorok még 
egy alkalommal valamelyik felnőttcsapat edzésére is elmennek egy alkalommal.
A közös munkában ritkán vettek részt idő hiányában az extraligás keret juniorjai.
Egy alkalommal a bicskei fiatalok is el tudtak jönni egy közös edzésre, de őket még nem 
vontuk be a közös munkába. 

Versenyek, tornák

A Magyarországon rendezett   minden versenyben közösen vettünk részt: Diákolimpia és a 
korosztályos magyar bajnokságok és Magyar Kupa (kadet, junior).

Eredmények

Diákolimpia
Őszi Területi forduló, Százhalombatta
mini 4. hely, kölyök 1. hely

Magyar Kupa, 2010. október 23., Esztergom
Mini 4. , kölyök 3., kadét 1., junior 1. hely (a kölyökcsapat legjobbjai a kadétban szerepeltek)

Magyar bajnokság
A kadét egy vereséget szenvedett Székesfehérvárott, majd legyőzték a Kecskemét és az 
Esztergom gárdáját. Ezzel egyelőre a 2. helyen állnak. A juniorok minden mérkőzésüket 
megnyerték (Exiles, Esztergom, Fehérvár, Kecskemét-Szentes) és az élen állnak.

Válogatottak

Az akadémia tagjai közül a következők voltak a részesei az U20 menetelésének: Teisenhoffer 
László és Jung Szilárd. Az U20-szal edzőtáborozott a még fiatal Katona Jonathán.
 U18-as korosztályos válogatott soraiba az alábbiak kerültek be: Vona László, Vona Koppány, 
Bozsik  Bendegúz,  Gulyás  Bendegúz,  Horváth  Róbert  (Bulldogok),  Drabbant  Gergő, 
Kratancsik Dávid, Katona Jonathán, Slott Attila, Kalocsi Tamás, Czakó Attila (Cápák) (11)

Költségeink

Ezeken kívül idegenbe utaztunk hazai meccs helyett: 
kadétok és juniorok – Székesfehérvár (35.000 Ft), Kecskemét 2x60.000 Ft (két alkalommal 
utaztunk el, mert szeptemberben a hazaiak nem jöttek el a meccsre).
Magyar Kupa
Esztergom 2x40.000 Ft (csak két buszba fértünk be)



Részvétel az MRgSz munkájában és a Nemzeti Rögbi Akadémia 
programban

Edzői munka a Nemzeti Rögbiakadémián (Tóth Sándor, Varga Ferenc, Soós Dániel)
Az U18-as válogatott szakmai vezetése (Tóth Sándor, Varga Ferenc)
28 játékosunk vett részt az akadémia programjain

Értékelés, célok

A magyar korosztályos válogatottjaink szereplése bizonyítja, hogy jó utat választottunk három 
évvel  ezelőtt.  Őszi  eredményeink  sem  szorulnak  magyarázatra.  Tavasszal  ezeknek 
megismétlését tűzhetjük csak ki célul, valamint a minél eredményesebb és nagyobb részvételt 
a  regionális  és  országos  U20-as  és  U18-as  csapatok  munkájában  akár  edzőként,  akár  a 
játékosok révén.

Yannick Sicre, Soós Dániel, Tóth Sándor, Varga Ferenc edzők


